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SOUDAL SOUDAFOAM GENIUS D&P_750ml - 05013
SOUDAL 12 KOS Avto program, Domaci mojstri, Keramičarstvo,
Kovinarstvo in orodjarstvo, Krovstvo, Mizarstvo, Parketarstvo, Pleskarstvo
in fasaderstvo, Stavbno pohištvo, Vodo in elektro inštalacije Soudal
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Kratek opis
Enokomponentna poliuretanska pena, namenjena ročni
uporabi. Genius Gun je enokomponentna izolativna
samorazširljiva poliuretanska pena, pripravljena za uporabo.
Zaradi patentiranega sistema Genius Gun je nanos PU pene
zelo enostaven in natančen. Aplikacijsko slamico je mogoče
ponovno zapreti, kar omogoča nadaljevanje nanosa iz delno
uporabljenega pločevinke več tednov. Lastnosti: utrjuje se z
zračno vlago, odporna na vodo, toploto in plese, odličen
oprijem na večini podlag (razen Teflon, PE in PP), visoka
toplotna in zvočna izolacija, zelo dobre polnilne in montažne
lastnosti

Posodo temeljito stresajte približno 30 sekund. Odprite
pokrov na vrhu in si nadenite priložene rokavice. Poravnajte
aplikatorsko cev. Na površino nanesite vodno meglico, ki
mora biti čista in brez maščobe ter prahu. Obrnite posodo in
iztisnite peno previdno s pritiskom na sprožilec. Napolnite
votline za 30 do 40 %, ker se bo pena med postopkom
utrjevanja še naprej širila. Med postopkom redno pretresajte
pločevinko. Če se pena nanaša v več plasti, navlažite med
vsako plastjo pene. Na koncu aplikacije zaprite cev
aplikatorja s tesnilnim čepom in kliknite v držalo. Zaprite
pokrov. Posoda lahko se ponovno aktivira do 6 tednov, če se
ponovno zapre pravilno. Nestrjeno peno lahko odstranite s
čistilom za peno ali aceton. Strjena pena je lahko samo
odstraniti mehansko. Temperatura nanašanja: +5°C do
+30°C. Rok uporabe odtisnjen na embalaži, 12 mesecev v
neodprti embalaži v hladnem in suhem prostoru za
shranjevanje pri temperature med +5°C in +25°. Pločevinko
vedno shranjujte z obrnjenim ventilom navzgor.

Tehnične Specifikacije
Blagovna
skupina SOUDAL
Pakiranje 12 KOS

Dejavnost

Avto program / Domaci mojstri /
Keramičarstvo / Kovinarstvo in
orodjarstvo / Krovstvo / Mizarstvo
/ Parketarstvo / Pleskarstvo in
fasaderstvo / Stavbno pohištvo /
Vodo in elektro inštalacije

Proizvajalec Soudal

Podatki za nakazilo
Pri plačilu na TRR št.: SI56 0317 1100 0002 407, odprt pri SKB banki, obvezno navedite model 00 in sklic: številka
ponudbe. ID za DDV-VAT: SI45490635, matična številka: 5945356, šifra dejavnosti: 51.620, št.vložka 1/28001/00, SRG:
96/02298, pri temeljnjem sodišču v Ljubljani z osnovnim kapitalom 18.423,00€


